

## Не вера, а знание помогут нам

Когда я слышу фразу вроде: «Я верю в коммунизм», мне хочется долго и матерно ругаться. Как легко верить! В духов. В богов. В летающие тарелки. В доброго царя-батюшку или в мудрого президента, премьера и заботливых депутатов. Во что угодно. Легко, потому что вера избавляет от необходимости думать и отвечать за свою судьбу. Зачем думать, если на все воля божья и от судьбы не убежать? Тем более, что на земле всегда есть кому думать. Есть для этого живое воплощение бога – царь или увешанный дипломами президент – им «сверху» виднее. Есть милостиво позволяющие себя выбирать депутаты. За них можно проголосовать сердцем, а затем жаловаться друг другу на кухне: мол, опять обманули, гады! Таков удел лохов-обывателей. Они, отбросив свою человечность, уподобляются овцам и страусам – идут, куда гонят, а если им дают понять, что на бойню, – прячут голову в песок. Именно на них держится тысячелетиями религиозный лохотрон.

Но откуда взялись «верующие в коммунизм»? Вот парадокс – вера в систему, основывающуюся на материализме и подвергающую материалистической критике любую религию! При ближайшем рассмотрении оказывается, что, как и большинство верующих, они не способны объяснить суть своей веры, выхватив из нее лишь несколько догм и лозунгов, наподобие – «Бог есть Любовь» – только в коммунистической интерпретации. Как и верующие, они безоговорочно доверяют своим «отцам», т.е. вождям, почитают последних, как богов или святых, а их труды воспринимают, как священное писание. Примечательно, что верующие в коммунизм цитируют свои писания точно так же, как обычные верующие – свои: тупо вырывая фразы из контекста без учета времени и событий, к которым эти цитаты относятся. Ну, чем не адвентисты седьмого дня, только вместо,

“Вера - не начало, а  
конец всякой мудрости”  
Иоганн Вольфганг Гёте

к примеру, - Иоанн 3.16 – в сносках написано – ПСС, Т.4, с. 136. Все боятся фанатиков, которые, дай им волю, начинают тут же перегибать палку, так что щепки во все стороны летят. Но «тихие» верующие опаснее. Они, слепо следуя за вождями, вслед за последними легко меняют свою веру на любую другую, какую те им предложат, или продолжают мыслить штампами, несмотря на их вопиющее несоответствие реалиям. Они ставят своим «вождям» бесконечные памятники, поклоняются им, вешают на стены иконы и суры из своих «талмудов», ходят на ритуальные шествия с распеванием псалмов, смысла которых давно не понимают. Этим они дискредитируют настоящих коммунистов, помогая властям создавать в информационном пространстве образ таких дурачков, зашоренных недоумков и старых маразматиков. Основная причина этого явления – серость и леность ума. От многих верующих христиан я слышал фразу: «А я и не хочу знать». Верующие коммунисты считают точно так же. Вторая причина – банальный страх. Ведь коммунизм не наступает сам собой. Путь к нему – жестокая борьба. Назвавшись коммунистом, – придется принимать в ней участие, взваливать на себя груз ответственности не только за судьбу свою и своих детей, а за судьбу всего народа и в более широком смысле – всего человечества. Это тяжело и опасно. Куда проще верить в коммунизм!

Потому, я считаю, что слова «я верю» должны навсегда исчезнуть из лексикона коммунистов. Потому и вербовать «верующих» в наши ряды не стоит. Именно понимание законов общественного развития, а не слепая вера даст нам силу и убежденность в своей правоте.

Олег Алексеев

## О причинах начала Второй мировой войны

Окончание, начало на стр. 1

В это же время угроза войны существовала на Дальнем Востоке. США и Англия всячески подбадривали японских милитаристов к войне против СССР.

В целях маскировки своих действительных планов правительства Англии и Франции при поддержке США поинтересовались позицией СССР в отношении предполагаемой оккупации Германией Румынии. СССР предложил созвать международную конференцию. Но, как ни странно, правительство Англии отклонило это предложение. И хотя ведущие державы мира вынуждены были включиться в переговоры, они всячески их затягивали. Одновременно Англия вела закулисные переговоры с Германией, пытаясь как можно быстрее столкнуть её с СССР. Советскому Союзу стало окончательно ясно, что войны,

начатые менее сильными капиталистическими государствами за передел мира, были всячески поддержаны более сильными капиталистическими странами, и превращены в одну общую войну на уничтожение СССР. В такой обстановке Советский Союз вынужден был подписать с Германией договор о ненападении, чтобы выиграть время для укрепления своей обороноспособности.

Двуличная политика США, Англии и Франции не осталась безнаказанной. Вскоре, после захвата Польши, Германия поработила Францию; главная база американского флота Пирл-Харбор была сожжена японской авиацией; на Англию — её столицу Лондон — обрушился град немецких самолётов-снарядов ФАУ.

Не рой другому яму, попадешь в неё сам.

В. Батченко

“Время революций”

## По «делу Троцкого».

В журнале «Против течения» вспыхнула бурная дискуссия на тему: является ли «троцкизм» истинным марксизмом и альтернативой «сталинизму». Пришлось этот журнал прочитать...

Сразу же замечу: троцкистов, как таковых, я очень и очень не люблю! Поскольку, разумеется, совершенно случайно, в журнале нету описания того, за что я их не люблю, должен напомнить некоторые факты, может быть, неизвестные молодым товарищам или позабытые людьми старшего поколения.

Сам Лев Давидович выскочил в Революцию, как чёрт из табакерки. Биография его крайне пёстрая и богатая всяческими «качаниями». Я таким деятелям доверять не склонен.

Ленин назвал однажды Троцкого «иудушкой». Я не могу с ним спорить, ему было виднее. Упрекал он Троцкого и в «небольшевизме». Авторитет Троцкого в моих глазах это не укрепляет.

В Гражданскую сторонники Льва Давидовича постарались прочно обосноваться в репрессивных органах типа ВЧК и использовали своё служебное положение для истребления негодных им честных людей. Попутно они создавали основания для легенды о «кровавой ВЧК». Выжить эту публику из репрессивных органов смог, по слухам, только Л. П. Берия перед войной.

По приказу Троцкого были, согласно сообщениям печати, убиты, в частности, военачальники Щорс и Дыбенко.

После гражданской начался период восстановления. Троцкий стал требовать организации «трудовых армий», усилить до предела эксплуатацию крестьянства для быстрого развития промышленности. Затем троцкисты стали саботировать индустриализацию, создание мощной металлургии. В спорах с ними надорвал здоровье Ф. Э. Дзержинский. После криков о «трудовых армиях», троцкисты стали осуждать «принудительную коллективизацию». (Заметим, что в классовом обществе ЛЮБОЕ мероприятие в той или иной мере является «принудительным»).

Навязав Партии дискуссию, троцкисты потерпели сокрушительное поражение, набрав около процента голосов. Свидетельствует ли это об их правоте?

Троцкому приписывают интересное выражение «наш принцип — беспринципность». Интересно, почему?

В печати «русских патриотов» ходят упорные слухи о связях Льва Давидовича с западными банкирами и масонством. Читал я и о том, что Л. Д. надеялся утвердить в России «власть сионизма». Интересно, соответствуют ли эти слухи действительности, и если — да, то можно ли вообще считать Л. Д. коммунистом?

Троцкисты после революции, во время Гражданской войны и после старались всячески вбить клин между рабочей властью и отдельными группами населения, вроде казаков, и отдельных христианских сект. «Перегибы» в борьбе с религией были не только от глупости... Продолжателем дуболомной борьбы с религией стал, кстати, «антисталинист» Н. С. Хрущёв, замашки которого удивительно сходны с таковыми Л. Д.

Забываясь о создании более гуманного, по сравнению со «сталинизмом»

социализма, Троцкий из-за границы требовал от своих единомышленников: «Там где гайки закручены, закрутить их ещё сильнее, а там, где они отпущены, отпустить до полной расхлябанности».

Очевидно, он настаивал на этом для того, чтобы Советский Народ был счастлив, и страна лучше подготовилась к войне... Жертва сталинских репрессий Бухарин в «Правде» растиражировал эту инструкцию по всей стране.

Сторонники Троцкого вместе с кулачьем старались сорвать коллективизацию. То, что в отдельных районах возник голод, свидетельствует об успешности их работы.

Раскалывая Интернационал, троцкисты ослабляли его, помогая буржуам.

Сам Л. Д. отличался исключительной скромностью в быту. Ездил в особом поезде, не отказывая себе в маленьких буржуазных радостях, вроде любовниц. Все его выступления снимались на киноплёнку. Фильмов о Ленине осталось мало. О Троцком — много! Так формировался миф о том, что главным организатором Революции был не Ленин, а Троцкий.

В тридцатых годах троцкисты, отчаявшись захватить власть, начали развлекаться террором. Это было! И то, что был убит Киров, чашу терпения переполнило. Действительно, кому понравится в стране перед мировой войной «пятая колонна», не гнушающаяся убийствами высших государственных деятелей? Корчевать троцкистов пришлось, используя НКВД. Эта организация сама была засорена врагами, в том числе — троцкистами.

Троцкисты писали лживые доносы на честных людей, а их братья по совести в «органах» давали ход этим доносам. Пока разобрались с мразью — погубило много честных людей. Теперь последователи Троцкого вопят о «сталинских репрессиях». Напрасно! Сталин сделал то, что должен был сделать как руководитель государства — перед войной почистил страну от предателей и саботажников. «Издержки» этих чисток — в большой-большой мере лежат на совести Троцкого и его сподвижников. Гибель честных людей во время репрессий врагов народа и голод, сопровождавший коллективизацию, существенно помог фашистам воевать с СССР.

Война в Испании была проиграна не в последнюю очередь благодаря тому, что троцкисты подняли восстание в Мадриде, к которому подошли войска Франко. Стоит ли удивляться тому, что на советских карикатурах троцкистов изображали рядом с фашистами и считали тех и других «близнецами-братьями»? Троцкисты так явственно себя показали в Испанской войне, что испанцы Троцкого ненавидели. Троцкого убили, кстати, испанец...

Меня совсем не удивляет братание троцкистов с украинскими националистами и прочей профашистской публикой. Сталин писал: «Пойдешь налево — придешь направо!» Если завтра часть редакции «Против течения» побежит вместе с бандеровцами уничтожать памятники советским воинам, я и этому не удивлюсь.

Н. Сиренев

Окончание в следующем номере

### 21 сентября - Международный день Мира

учреждён четверть века назад по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН Согласно Уставу ООН (Глава 1, Статья 1). Одной из основных целей этой организации является поддерживать международный мир и безопасность мирными средствами и разрешать международные споры согласно принципам справедливости.

Однако эти гуманные принципы нагло попираются блоком НАТО в угоду Транснациональным корпорациям.

